
ЗАСІДАННЯ 1 (І семестр)  

Виступи та презентації здобувачів вищої освіти спеціальності 

035 «Філологія» на довільні теми (за вибором студента)  

 

 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАСІДАННЯ 2 

Зустріч студентів-філологів з представниками DAAD за темою «Можливості 

та шляхи навчання у Германії, стипендіальні програми для України» 

 



  

 
 

 

 
 



ЗАСІДАННЯ 3 

Обговорення результатів досліджень з тем: «Типи сучасних суден та їх 

складові», «Морська держава та морська політика», «Безпека на морі» 

 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 

 



ЗАСІДАННЯ 4 

Онлайн зустріч с відомим методистом, практикуючим викладачем 

англійської мови Гремом Джонсом  

(генеральний директор LSE в Одесі, CELTA-тренер та  

екзаменатор IELTS)  

міжнародного освітньо-методичного центру “Dinternal Education”   

 

Спілкування з носіями мови – це можливість з перших хвилин 

зануритись у досліджувану культуру країни. Цей процес дозволяє 

випробувати на міцність отримані теоретичні знання та навички. Розмовні 

заняття миттєво виявляють сильні та слабкі сторони студента, рівень його 

знань, а також ті моменти, які слід доопрацювати. 

Так і в нашому університеті проходять періодичні зустрічі з носіями 

англійської мови на різноманітні теми, де студенти мають можливість 

прослухати доповіді, переглядаючи презентаційні матеріали, а також 

поспілкуватися з носіями англійської мови.  

 



 



ЗАСІДАННЯ 5  

Онлайн зустріч з кандидатом філологічних наук, 

доцентом Діденко М.О. (наразі доцент WU Österreich) зі студентами  

2-4 курсів спеціальності 035 Філологія.  

Студенти мали змогу прослухати лекцію за темою “Es weihnachtet sehr, 

traditionelle Weihnachtsbräuche in Österreich” та прийняти участь у відповідній 

дискусії.  

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАСІДАННЯ 6 

Zoom-толока – зустріч із студенткою  

Одеського національного морського університету Кариною Бурдейною, яка 

здобуває другу вищу освіту в Віденському економічному університеті, що 

займається підготовкою фахівців бізнесу та економіки  

(входить в Тoп-50 найкращих шкіл бізнесу, займає 16 місце в рейтингу 

програм МВА) відповідно до рейтингу Financial Times.  

 
 

 



ЗАСІДАННЯ 7 (ІІ семестр)  

 

Онлайн зустріч «Навчання та дослідження у Німеччині» з координатором 

DAAD Jakob Waloszyk  

 

 
 

 

 

 
 



 

 

 

 
 

 

 



ЗАСІДАННЯ 8 

 

Семінар з написання Bewerbungsbrief: форма та специфіка оформлення 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАСІДАННЯ 9 

 

Тематична зустріч та бесіда засобами англійської мови  

 

 
 

 



 

 

 
 

 
 

 



 
 

 

 

 

 


